
 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

1º 07 2009 2h30min 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

 

 

TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 18ª 
(DÉCIMA OITAVA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

1º DE  JULHO DE 2009. 

 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
nós já estamos na sessão extraordinária. Nós vamos votar o projeto do Deputado 
Raimundo Ribeiro em primeiro turno e outros 3 ou 4 projetos? São 2 projetos em 
primeiro turno e 3 projetos em segundo turno? É isso? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sim. 

Dá-se início à  

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 856, de 2003, de 
autoria da Deputada Erika Kokay, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação 
de circuito interno de TV nos estabelecimentos prisionais do DF e dá outras 
providências”. 

Só votamos os pareceres.  

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.201, de 2009, de 
autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que “dispõe sobre a reserva de vagas de 
estágio para os menores egressos do sistema socioeducativo, nos contratos de 
prestação de serviços com fornecimento de mão de obra à Administração Pública do 
Distrito Federal, realizados de forma direta ou por licitação”. 

(Assume a Presidência o Deputado Dr. Charles.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) – A Presidência designa o 
Deputado Wilson Lima para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 
1.201, de 2009, de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que “dispõe sobre a 
reserva de vagas de estágio para os menores egressos do sistema socioeducativo, 
nos contratos de prestação de serviços com fornecimento de mão de obra à 
Administração Pública do Distrito Federal, realizados de forma direta ou por 
licitação”. 

Sr. Presidente, nosso parecer é pela admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência designa o 
Deputado Rôney Nemer para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre a matéria. 
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DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto 
de Lei nº 1.201, de 2009, de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que “dispõe 
sobre a reserva de vagas de estágio para os menores egressos do sistema 
socioeducativo, nos contratos de prestação de serviços com fornecimento de mão de 
obra à Administração Pública do Distrito Federal, realizados de forma direta ou por 
licitação”. 

Seguimos o parecer da Comissão de Assuntos Sociais, pela admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Esta Presidência vai encerrar a sessão, convocando sessão extraordinária a 
realizar-se logo após esta, para votar 4 projetos em segundo turno. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 2h38min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 148-Suplemento,  

de 19/8/2009. 


